
  

 

 

від  “   1  ”    березня     2012 року                                            №  199 -р          
 

Про підсумки економічного  
та соціального розвитку району 
та виконання бюджету у 2011 році 
 
 

У 2011 році основні зусилля місцевих органів виконавчої влади та органів 
місцевого самоврядування були зосереджені на реалізації завдань, визначених 
дорученнями Президента України, нормативно-правовими актами Кабінету 
Міністрів України з питань впровадження реформ в економіці і соціальній 
сфері, а також сконцентровані на системній роботі по виконанню обласної 
програми «Центральний регіон – 2015», завдань і заходів програми 
економічного та соціального розвитку району на 2011 рік. 
  У базових галузях економіки району забезпечено перевиконання 
основних показників програми у сільському господарстві, інвестиційній 
діяльності, створенню робочих місць, рівню середньомісячного заробітної 
плати. 
 З метою реалізації завдань щодо нарощування потенціалу сільського 
господарства реалізовано 1 інвестиційний проект спрямований на відновлення 
тваринницької галузі. Обсяг виробництва валової продукції сільського 
господарства збільшився в порівнянні з минулим роком на 63,3 %. 
 Значна частина приділена реалізації завдань програми у сфері 
інвестиційної діяльності. 
 Об’єднання зусиль місцевих органів виконавчої влади та органів 
місцевого самоврядування обумовила забезпечення виконання планових 
показників по надходженнях податків і зборів до місцевих бюджетів, які 
збільшились на 11,5% порівняно з 2010 роком. 
 Серед результатів виконання завдань програми є активізація споживчої 
активності населення, утримання стабільної цінової ситуації на соціально 
значущі продовольчі товари. 

Рівень середньомісячної заробітної плати в районі зріс на 14,3 %. 
У рамках виконання завдань програми у частині погашення 

заборгованості із заробітної плати вжито заходи в результаті яких зменшено 
загальну суму заборгованості з виплати заробітної плати на порівняно з 
початком року на 6,9 тис.грн. 

У рамках реалізації завдань програми щодо поліпшення ситуації у сфері 
зайнятості населення у 2011 році створено 373 нових робочих місць, або 155 % 
до річного завдання. 
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     У гуманітарній сфері реалізовано заходи щодо стабільного 
функціонування закладів, спрямовані на зміцнення матеріально-технічної бази 
закладів бюджетної сфери, поліпшення якості надання ними послуг населенню.     
 Серед основних результатів реалізації програми у сфері охорони здоров’я 
є проведення реконструкції системи опалення, ремонту пологового відділення 
центральної районної лікарні та встановлення медичної апаратури, 
впровадження енергозберігаючих заходів в сільських закладах медицини тощо. 
 У рамках реалізації завдань програми щодо поліпшення якості надання 
освітніх послуг вживались заходи щодо охоплення дітей дошкільною освітою, 
оновлення шкільних меблів, отримано 1 шкільний автобус, впроваджувались 
енергозберігаючі заходи та відновлення водопостачання в загальноосвітніх 
школах району, проводився капітальних та поточний ремонт в дошкільних 
навчальних закладах в селах Полтавка та Роздолля тощо. 
 Серед основних результатів реалізації програми у сфері культури є 
поліпшення матеріально-технічної бази сільських закладів культури в селах 
Губівка, Водяне, Коротяк, Живанівка, Мар’ївка, Виноградівка та  приміщення 
дитячої музичної школи. 
 У рамках реалізації завдань програми щодо посилення соціального 
захисту громадян створено та забезпечено функціонування мережі соціальних 
куточків в сільських торгівельних закладах, у яких здійснюється реалізація 
продовольчих товарів за доступними цінами, забезпечено 1 інваліда війни 
легковим автомобілем.   
  
 Водночас, у соціально-економічному розвитку залишилось ряд 
актуальних проблем.   

Не досягнуто програмного показника по обсягах реалізованої 
промислової продукції та в край незначним є його обсяг. Зменшилось 
виробництво борошна, хлібобулочних виробів. 
         Знижено виробництво молока в порівнянні з минулим роком на 14,0 %., 
поголів’я великої рогатої худоби, в тому числі корів, птиці відповідно на  
11,4%, 24,7% та 6,1%. 

Зменшено обсяги житлового будівництва на 40,7 %. 
У сфері державних фінансів низькими є рівень виконання доходів 

місцевих бюджетів до затверджених органами місцевого самоврядування  
річних показників, темп росту доходів місцевих бюджетів в порівнянні з 
минулим роком, значний обсяг заборгованості із страхових внесків економічно- 
активних платників до Пенсійного фонду України. Низькими темпами 
скорочується заборгованість з виплати заробітної плати. 

  
   З метою забезпечення позитивних тенденцій у соціально-економічному 
розвитку району, вирішення у 2012 році актуальних завдань і проблем, 
визначених  програмою економічного і соціального розвитку району на 2012рік  
та  обласною програмою «Центральний регіон – 2015»: 
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1. За незабезпечення виконання у повному обсязі завдань програми 
економічного та соціального розвитку району на 2011 рік в окремих галузях і 
сферах діяльності визнати роботу недостатньою та вказати керівникам 
структурних підрозділів райдержадміністрації: 

управління агропромислового розвитку райдержадміністрації – на 
зниження обсягів реалізованої промислової продукції, зменшення виробництва 
борошна, хлібобулочних виробів, молока, скорочення поголів’я великої рогатої 
худоби, в тому числі корів, птиці. 

відділу регіонального розвитку, містобудування, архітектури та житлово-
комунального господарства райдержадміністрації – на зменшення обсягів 
житлового будівництва. 
         2. Зобов’язати керівників структурним підрозділам райдержадміністрації 
та рекомендувати керівникам територіальних органів міністерств і відомств 
України в районі, виконкомам селищної та сільських рад:  
         провести детальний аналіз причин невиконання окремих показників і 
завдань програми економічного та соціального розвитку району на 2011 рік у 
відповідних галузях і сферах діяльності. З урахуванням проведеного аналізу до 
10 березня 2012 року визначити заходи щодо виконання завдань і основних 
показників програми економічного та соціального розвитку району на 2012 рік 
на кожен квартал поточного року; 
         відпрацювати із керівниками підприємств відповідних галузей та сфер 
діяльності, керівниками підпорядкованих закладів бюджетної сфери конкретні 
завдання з виконання галузевих розділів програми економічного та соціального 
розвитку району на 2012 рік; 
         запровадити щоквартальний моніторинг стану виконання основних 
показників, завдань, реалізації інвестиційних проектів та соціальних заходів у 
2012 році та вжиття за його результатами дієвих заходів; 
         зосередити у 2012 році зусилля на забезпеченні виконання завдань, 
інвестиційних проектів та соціальних заходів обласної програми „Центральний 
регіон – 2015”, програми розвитку Компаніївського району на 2011-2015 роки 
та  регіональних ініціатив.       

3. Управлінню агропромислового розвитку райдержадміністрації: 
         провести наради з керівниками сільськогосподарських підприємств з 
питань підготовки та організованого проведення комплексу  весняно-польових 
робіт, максимального залучення кредитних ресурсів, вжити заходи щодо 
повного ресурсного забезпечення господарств необхідними матеріально - 
технічними ресурсами, у першу чергу, мінеральними добривами, засобами 
захисту рослин, пально-мастильними матеріалами, насінням ярих культур з 
врахуванням потреб для пересіву озимих культур;  
         вжити заходи щодо дотримання структури посівних площ, приділивши 
особливу увагу посіву ярих зернових культур, зокрема, круп’яних, цукрового 
буряку та овочів у зв’язку з недосівом озимих культур та можливим їх 
пересівом; 
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         забезпечити успішне завершення зимівлі худоби та птиці в складних 
погодно-кліматичних умов, зокрема, забезпечити зберігання та ефективного 
використання наявних кормів, ветеринарного обслуговування, зменшення до 
мінімуму падежу худоби, особливо приплоду; 
         забезпечити контроль за своєчасністю та повнотою проведення 
розрахунків за оренду землі та майна у 2012 році, відповідно до вимог чинного 
законодавства України та умов укладених договорів; 
         забезпечити проведення моніторингу роботи підприємств переробної 
галузі та розрахунків очікуваних показників з обсягів виробництва та реалізації 
промислової продукції; 
         налагодити співпрацю з підприємствами харчової промисловості області в 
частині поставок продукції і товарів власного виробництва на продовольчий 
ринок району у рамках проекту «Купуй Кіровоградське»; 
          забезпечити участь товаровиробників району у ярмарковий заходах із 
продажу сільськогосподарської продукції та продуктів її переробки. 
  4. Управлінню праці та соціального захисту населення 
райдержадміністрації активізувати роботу міжвідомчої робочої групи при 
райдержадміністрації з питань перевірки своєчасності і повноти виплати 
заробітної плати, запобігання її виплати без оподаткування та оформлення 
трудових відносин за схемами «тіньового» найму людей.  
        5. Фінансовому управлінню райдержадміністрації спільно з податковою 
інспекцією проаналізувати податкову базу та надати пропозиції щодо 
залучення резервів по додатковому наповненню дохідної частини місцевих 
бюджетів. 
 6. Селищному та сільським головам вжити вичерпні заходи щодо: 
 впорядкування торгівлі алкогольними напоями шляхом заборони 
продажу пива, алкогольних та слабоалкогольних напоїв у підприємствах 
торгівлі у нічний час (з 22.00 год. до 8.00 год. ранку), недопущення фактів їх 
продажу особам, що недосягли 18-річного віку, обмеження їх продажу під час 
проведення масових заходів та у радіусі 300м  від навчальних, дитячих та 
спортивних закладів, обмеження (припинення) рекламування пива на 
приміщеннях кіосків, павільйонів у торговельних залах підприємств торгівлі;     
 впорядкування розміщення та функціонуання об»єктів дрібно-роздрібної 
торгівлі, приведення зовнішнього вигляду їх приміщень у відповідність до 
вимог чинного законодавства, у тому числі законодавства про рекламу; 
 забезпечення стабільної цінової ситуації на ринку основних груп 
продовльчих товарів. 
 7. Структурним підрозділам райдержадміністрації, територіальним 
органам  міністерств і відомств України в районі інформацію про стан 
виконання даного розпорядження подати відділу економіки та розвитку 
інфраструктури райдержадміністрації на узагальнення до 25 грудня 2011 року. 
 8. Відділу економіки та розвитку інфраструктури райдержадміністрації 
узагальнену інформацію про стан виконання завдань, визначених даним 



 5

розпорядженням, врахувати під час підготовки інформаційно-аналітичних 
матеріалів до засідання колегії районної державної адміністрації.     

9. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на 
заступників голови районної державної адміністрації відповідно до розподілу  
функціональних повноважень. 
 
 
 
Голова районної 
державної адміністрації                       В.ЛУЦЕНКО  
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